

3 सिन्धु टाइम्स

सक्षिप्त खबरे.....

अदालत में विवेक की अन्तिम आख्या को लगा झटका

अयोध्या(एजेंसी)। इनायतनगर थाना क्षेत्र में शादी का झांसा देखकर दो लाख रुपये हड़पने एवं जान से मारने की धमकी देने के मामले में पुलिस की अन्तिम आख्या को न्यायालय से मारी झटका लगा है। तृतीय अपर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट नाथद मुजफ्फर ने मामले में सुनवाई के पश्चात विवेक की ओर से न्यायालय में दायर अन्तिम आख्या को निरस्त करने का आदेश पारित किया है साथ ही मामले में अग्रिम विवेचना का आदेश देते हुए आख्या कोर्ट में प्रस्तुत करने को कहा है। इस आदेश की एक प्रति संबंधित थानाध्यक्ष को प्रेषित किये जाने का भी आदेश दिया है। इसके पहले वादी अरुण कुमार पाण्डेय के पक्ष से वरिष्ठ अधिवक्ता कृष्ण मणि पाण्डेय व दीपक मिश्र ने न्यायालय में विवेक की ओर से दायर अन्तिम आख्या का घोर विरोध करते हुए प्रार्थना पत्र प्रस्तुत किया। न्यायालय में बहस के दौरान तर्क दिया कि विवेक ने अभियुक्तों को लाम पहुंचाने की नियत से फाइनल रिपोर्ट न्यायालय में प्रस्तुत किया गया है जबकि वादी की पत्नी शीला को जान्त्री देवी ने हरेन्द्र नामक युवक के साथ बना दिया जिससे मोटी रकम लिया गया है। इसके पूर्व जान्त्री ने जो शील की बुआ है, शादी की अगुआ है वादी से दो लाम रूपया ले लिया है कि शादी में खर्चा लगेगा। बाद में वापस कर दूंगी यह कहकर हड़प लिया है।

यह मामला इनायतनगर थाना अन्तर्गत चंदीपुर नगहा (पड़री) गांव का वर्ष 2023 का है। वादी अरुण कुमार ने यह मुकदमा जान्त्री देवी, सोनू राजेश, हरेन्द्र व सत्यनारायण के विरुद्ध अपराध संख्या 412X23 अन्तर्गत धारा 366, 504, 506 भादवि के तहत 14 सितम्बर 2023 को थाना इनायतनगर में दर्ज कराया था। विवेक के दौरान विवेक ने आरोपितों को लाम पहुंचाने के लिए फाइनल रिपोर्ट लगा दिया था और उसे संबंधित कोर्ट में प्रस्तुत किया गया इसके बाद न्यायालय ने वादी को नोटिस जारी किया था।

नए कानून को लेकर हुई जागरूकता गोष्ठी

मिल्कीपुर-अयोध्या(एजेंसी)। देश में अब से सभी नई एफआईआर भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस) के तहत दर्ज की जाएंगी। हालांकि जो मामले एक जुलाई से पहले दर्ज किए गए हैं उनके अंतिम निपटारा होने तक उन कसों में पुराने कानूनों के तहत केस चलते रहेंगे। नए कानून में अब हत्या करने पर धारा 302 नहीं, 101 लगेगी। घोषावड़ी की धारा 420 के स्थान पर अब 318 हो गई है। तुफर्म की धारा 376 नहीं, अब धारा 63 में मुकदमा दर्ज होगा। वही शादीशुदा महिला को फुसलाना अब अपराध है, जबकि जबन अप्राकृतिक यौन संबंध अब अपराध की कैटेगरी में नहीं आएगा। आज एक जुलाई से देशभर में तीन नए क्रिमिनल कानून लागू होने से ये अद्यतन है। कई प्रेसीडेंसल बदलाव भी हुए हैं। जैसे अब घर बैठे ई-एफआईआर दर्ज कराकर तीसरे दिन अपनी इनाफॉर्मेशन रिपोर्ट की कॉपी प्राप्त कर सकेंगे। इनायत नगर थाना परिसर में सोमवार को इन नए कानूनों की जानकारी के लिए गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी में क्षेत्र के सम्प्रत लोग के साथ क्षेत्र की महिलाओं को इन नए कानूनों की जानकारी गोष्ठी में दी गई। गोष्ठी में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक राज कवन नय्यर ने इन बदलावों के बारे में बताया। नए कानून क्या हैं सजा, जुर्माना को लेकर क्या बदला है यह सब बताया। अभियोजन अधिकारी शरद यादव, अतुल मिश्रा ने बताया कि जो नए कानून हैं उनके बारे में लोगों आम जनता और पुलिस कर्मियों को जानकारी देने के लिए गोष्ठियों की जा रही हैं। आज गोष्ठी का आयोजन इसलिए किया गया। ताकि सभी को उन कानूनों की जानकारी दी जा सके। इसमें महिलाओं बच्चों को लेकर कानूनों में कुछ बदलाव किए हैं जिनकी जानकारी देते हुए कहा गया कि पहले हर अपराधों के अलग-अलग चौदर पर जानकारीया मिलती थी। लेकिन अब बच्चों और महिलाओं से संबंधित जो भी अपराध होंगे एक ही चौदर में सारी धाराएं मालूम हो जाएगी।

अब डिजिटल साक्ष्य न्यायालय में बतौर सबूत होंगे स्वीकार : अतुल सोनकर

सोहावल- अयोध्या(एजेंसी)। सोमवार से देश भर में लागू हुए नए कानून को लेकर जानकारी और जागरूकता गोष्ठी रौनाही में संपन्न हुई। दोपहर थाना परिसर में आयोजित इस कार्यक्रम में पुलिस अधीक्षक ग्रामीण अतुल कुमार सोनकर, प्रमारी निरीक्षक फंजज सिंह, सीडीपीओ सहित ग्राम प्रधान, आंगन बाड़ी कार्यकर्त्री, राजनीतिक दलों के लोग, सामाजिक कार्यकर्ता और मीडिया कर्मी विशेष रूप से बुलाए गए थे। गोष्ठी में भारत सरकार के पुराने कानूनों की जगह स्थापित किए गए नए कानून में भारतीय न्याय संहिता, भारतीय नागरिक संहिता, और भारतीय साक्ष्य अधिनियम जैसे दस्तावेजी कानून पर व्यापक चर्चा की गई। मुख्य अतिथि रहे पुलिस अधीक्षक ग्रामीण ने कहा अब नए कानून में व्यवस्था है कोई भी भारत वर्ष के किसी भी थाने से अपनी रिपोर्ट दर्ज करा सकता है। व्यक्ति का अपने थाना क्षेत्र में होना जरूरी नहीं है। अब डिजिटल और इलेक्ट्रॉनिक साक्ष्य न्यायालय में बतौर सबूत स्वीकार किए जायेंगे। मौब लाइविंग जैसी घटनाओं के लिए अलग से कानून और सख्त सजा का प्राविधान है। 18 वर्ष से कम उम्र को हर मामले में नाबालिग करार दिया जाएगा। महिलाओं और बालक बालिका को लेकर होने वाले अपराधों में सजा कड़ी करते हुये आजीवन कारावास तक की सजा का प्राविधान किया गया है। संबंधन करने वाले में सीडीपीओ सोहावल शामिल रहें। मौजूद लोगों में प्रधान अनुराग सिंह, अखिलेश सोनी, प्रतिनिधि शत्रोहन वर्मा, अंबरीश पाण्डेय, सत्यनाम सिंह,अशोक सिंह बीर भद्र गुप्ता, बृज कुमार, राम किशुन, आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री सहित बड़ी संख्या में गणमान्य शामिल रहे।

सपाईयों ने अनोखे ढंग से मनाया अखिलेश यादव का जन्मदिन

मीरजापुर (एजेंसी)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के जन्मदिन को जिले के सपाईयों ने इस बार बदले हुए अंदाज में मनाया है। यूं कहें कि पूरी तरह से पर्यवरण को समाप्त कार्यक्रम रहा है। सपा प्रमुख के जन्मदिन को लेकर जिले के कार्यकर्ताओं और सम्र्थकों में काफी उत्साह रहा। अखिलेश यादव के जन्मदिन पर सपा नेता व कार्यकर्ता 1 जुलाई से 7 जुलाई तक क्वारोपण अभियान चलाएंगे। जिसमें पीडीए, पेंड के रूप में बरगद, पीपल और नीम के पेंड लगाए जा रहे हैं। सपाइयों का कहना है कि हर तर्फ फैले हुए तरह-तरह के प्रदूषण को दूर करने के लिए, आवश्यकता है जमीन से जुड़े पेंडों की, मानव निर्मित शाखाओं

की नहीं। इस मौके पर क्वारोपण करते हुए सपा जिला अध्यक्ष देवी प्रसाद चौरी ने कहा कि पीडीए पेंड पैक्षारोपण के इस आंदोलन को हम राष्ट्रव्यापी आंदोलन बनाएंगे। इस मौके पर पार्टी प्रमुख अखिलेश यादव के दीर्घायु के लिए पीडीए क्वारोपण हस्ताक्षर अभियान की चलाया गया। पार्टी जिलाध्यक्ष ने कहा कि क्वारोपण हरियाली देने के साथ, पर्यवरण को शुद्ध भी रखता है। गरीब और किसान इसकी छाया में बैठकर आनंद महसूस करता है। इसीलिये हम लोग अखिलेश यादव के जन्मदिन पर पैक्षारोपण कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि देश का कोई भी संगठन समाजवादी पार्टी के संगठन का मुकाबला नहीं कर सकता है। समाजवादी पार्टी को नेता

जी यानी मुलायम सिंह यादव ने बनाया है। नेता जी ने 2012 में इस पार्टी की कमान अखिलेश यादव को सौंपी। अखिलेश यादव ने सारे कीर्तमान तोड़कर सबसे ज्यादा सांसदों को लेकर सभा में पहुंचाया है। सपा जिलाध्यक्ष देवी प्रसाद चौधरी ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ने धन, दौलत और सरकारी मशीनरी की पूरी ताकत लगा ली, उसके बाद भी वह सपा को रोक नहीं सके। सपा उत्तर प्रदेश की सबसे बड़ी और देश की तीसरी सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरी है। आज गरीब, किसान और नौजवान को अखिलेश यादव पर पूरा भरोसा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस और अन्य छोटे दलों के साथ हमारा गठबंधन इसी तरह आगे भी जारी रहेगा। हम सबने मिलकर

जैसे दिल्ली में बीजेपी को कमजोर किया है। आने वाले समय में उसी तरह उत्तर प्रदेश से भी भारतीय जनता पार्टी को उखाड़ फेंकेंगे और अखिलेश यादव के नेतृत्व में 2027 में उत्तर प्रदेश में समाजवादी पार्टी की सरकार बनाएंगे। पार्टी कार्यलय लोहिया ट्रस्ट में अखिलेश यादव का जन्मदिन मनाए वालों में पूर्व सांसद रमेश चंद्र बिंद, पूर्व जिलाध्यक्ष शिव शंकर सिंह यादव, पूर्व विधायक जगदंबा सिंह पटेल, आशीष यादव, रामजी मैथ्य, पूर्व राज्य मंत्री गुलाब चंद निराली यादव, झल्लू यादव, राज नारायण, मुनिरा कोल, दामोदर मैथ्य, कौशिक कुमार कनौजिया, रामगोपाल, कन्हैया यादव, सौरभ सिंह, ओम प्रकाश सोनकर, श्याम अचल यादव, आदि शामिल थे।

राजधानी

जिला चिकित्सालय की व्यवस्थाओं का डीएम ने किया निरीक्षण

-सफाई की व्यवस्था खराब पाये जाने पर प्रबन्धकों को दी चेतावनी

अयोध्या(एजेंसी)। जिलाधिकारी नितीश कुमार ने जिला चिकित्सालय एवं जिला महिला चिकित्सालय के विभिन्न वाड्डे परिसर सहित चिकित्सालय की विभिन्न व्यवस्थाओं का आकस्मिक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिला चिकित्सालय एवं जिला महिला चिकित्सालय के वाड्डे में साफ-सफाई की व्यवस्था बेहतर पायी गयी, जबकि दोनों चिकित्सालयों के परिसरों में सफाई की व्यवस्था खराब पाये जाने पर दोनों प्रबन्धकों को चेतावनी देते हुये यथाशीघ्र सम्पूर्ण परिसर की सफाई व्यवस्था को सुदृढ़ एवं साफदुसुधारा करने के निर्देश दिये। इस दौरान जिलाधिकारी द्वारा कैम्पस में अव्यवस्थित रूप से खड़े किए गए निम्नप्रयोज्य वाहनों को तत्काल हटवाने तथा परिसर को ज़ेनज व्यवस्था को ठीक कराने, कैम्पस में चल रहे विभिन्न निर्माण कार्यों को शीघ्र पूर्ण करने तथा उसमें उपयोग होने वाले सामग्रियों को नियमित व्यवस्थित रूप से रखने



तथा मलबा आदि को तत्काल हटवाते रहने के निर्देश दिये। इस दौरान जिलाधिकारी ने परिसर में चल रहे फायर फाइटिंग के कार्य को तैज्जी से कराने तथा सभी कार्यों को शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिये। इस अवसर पर जिलाधिकारी द्वारा चिकित्सालय में भर्ती मरीजों के तीमारदारों हेतु बनाये गये निःशुल्क सैन बसेरों का भी निरीक्षण किया तथा उसमें साफ सफाई व्यवस्था को और

बेहतर बनाने तथा सैन बसेरों की अधिक से अधिक उपयोगिता सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने दोनों चिकित्सालयों के परिसर में व्यवस्थित रूप से वाहनों को खड़ा करवाने हेतु प्रबन्धकों को निर्देशित किया। जिलाधिकारी द्वारा सीटी स्कैन व्यवस्था का अवलोकन किया गया इस अवसर पर अवगत कराया गया कि रोजाना 30 से 35 मरीजों का सीटी स्कैन

किया जाता है। निरीक्षण के दौरान तक 22 मरीजों का सीटी स्कैन किया जा चुका था। जिलाधिकारी ने जन सामान्य हेतु उसे 24 गणे 7 घंटे संचालित करने के निर्देश दिये। उन्होंने चिकित्सा अधीक्षकों एवं समस्त चिकित्सकों को विभिन्न वाड्डे में नियमित स्वयं भी विजिट करने के निर्देश दिये और शासन के मशानुसुच चिकित्सालय में आने वाले समस्त मरीजों को बेहतर से बेहतर चिकित्सीय सुविधाएं सुगमता से उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। उन्होंने जनरल ओटी वार्ड, एमएनएमसी वार्ड, वार्म वार्ड तथा जनरल वार्ड सहित विभिन्न वाड्डे का भौतिक निरीक्षण किया गया। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा0 संजय जैन, प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक जिला चिकित्सालय, मुख्य चिकित्सा अधीक्षिका जिला महिला चिकित्सालय सहित अन्य सम्बंधित चिकित्सक उपस्थित रहे।



अयोध्या(एजेंसी)। प्रमुख सचिव नगर विकास उ0प्र0 शासन अमृत अभिजात का सोमवार को अयोध्या आगमन हुआ। प्रमुख सचिव का स्वागत मण्डलायुक्त गौरव दयाल, नगर आयुक्त संतोष कुमार शर्मा सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारियों ने सर्किट हाउस में किया। इस दौरान प्रमुख सचिव ने शहर के अतिवृष्टि प्रभावित विभिन्न स्थलों पर की जा रही कार्यवाहियों के सम्बंध में नगर निगम, पीडब्लूडी, जलनिगम सहित अन्य सम्बंधित विभागों के अधिकारियों से जानकारी प्राप्त की। मण्डलायुक्त ने जलनिकासी हेतु स्थापित कराये गये पम्पसेटों तथा अन्य प्रबन्धों के बारे में अवगत कराया। अगले चरण में प्रमुख सचिव अयोध्या ने जल भराव से प्रभावित जलवानपुरा का निरीक्षण किया तथा जल निकासी हेतु अयोध्या विकास प्राधिकरण द्वारा डाली जा रही पाइप लाइन विद्यमाने आदि के कार्यों को शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिये। अन्त में उन्होंने अयोध्या वार्डपास पर जलनिकासी के लिए पूर्व से निर्मित नालों को भी देखा। इस दौरान अयोध्या मेयर महंत गिरीश पति त्रिपाठी सहित नगर निगम के अधिकारी अधिशाषी अभियन्ता एवं अन्य सम्बंधित उपस्थित रहे प्रमुख सचिव के प्रस्थान के पश्चात मण्डलायुक्त गौरव दयाल ने मेयर महंत गिरीशपति त्रिपाठी एवं नगर आयुक्त संतोष कुमार शर्मा के साथ अयोध्या रायबरेली रोड पर नगर विकास विभाग द्वारा बनाये जा रहे कल्यान मण्डप के कार्यों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने कार्यदायी संस्था सीएण्डडी0एस0 के अधिशाषी अभियन्ता को समस्त कार्यों को गुणवत्ता के साथ शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिये।

मोहनी देहेज हत्याकाण्ड में पति व ससुर दोषमुक्त

अयोध्या(एजेंसी)। अष्टम अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश हेमंत कुमार ने अयोध्या कोतवाली क्षेत्र के बहुचर्चित विवाहिता मोहनी कश्यप देहेज हत्याकाण्ड में मुख्य आरोपी पति धर्मेन्द्र कश्यप व ससुर रमेश पर अपराध साबित न होने पर संदेह का लाम देकर बाइजजत बरी कर दिया। फंसले के पश्चात दोनों आरोपितों को न्यायिक हिरासत से मुक्त कर दिया गया।

यह मामला अयोध्या कोतवाली क्षेत्र का वर्ष 2020 का है। बचाव पक्ष से वरिष्ठ अधिवक्त आनन्द श्रीवास्तव, मनीष मिश्र व विनोद श्रीवास्तव ने जोरदार पैरवी किया। बहस के दौरान तर्क दिया कि वह दोनों निर्दोष है जानबूझकर फर्जी फसाया गया है। विवाहिता को संरक्ष नदी में फेंकते हुए किसी ने नहीं देखा है। अभियोजन पक्ष के मुताबिक गोष्ठा जनपद के बिहिया चैन गांव निवासी स्वामीनाथ की पुत्री मोनी का विवाह घटना के पांच साल पूर्व धर्मेन्द्र कश्यप के साथ हुआ था। शादी के बाद मोटरसाइकिल व सोने की चेन की मांग पूरी न होने पर ससुराल वाले मोहंन कश्यप को प्रताड़ित करते थे जब विवाहिता 20 दिन बाद अपने मायके आयी तो अपनी नौ ज्ञानमती को देहेज की बात बताया कि ससुराल वाले सोने की चेन व मोटरसाइकिल की मांग करते है इसी के चलते उसे परेशान भी किया जाता है। 21 अक्टूबर 2020 की रात लगभग 3 बजे उसका अंत अपने ससुराल आया और अपनी पत्नी को अयोध्या दर्शन के बहाने ले गया और 22 अक्टूबर की रात उसको सरयू पुल से नदी में गिरा दिया गया जिससे उसकी मौत हो गयी। पुलिस ने मोबाइल से सुबह इसकी सूचना विवाहिता के पिता स्वामीनाथ को दिया। घटना की रिपोर्ट मृतका के पिता स्वामीनाथ ने अयोध्या कोतवाली में अपने दामाद धर्मेन्द्र कश्यप व समी रमेश के खिलाफ मुअसं 757X20 अन्तर्गत धारा 498 ए 304बी0302 व 364 देहेज प्रत्यक्ष अभिनिम्न के तहत दर्ज हुआ। मामले में आधा दर्जन से ज्यादा गवाह अभियोजन पक्ष की ओर से न्यायालय में पेश किये गये वहां सुनवाई के पश्चात न्यायालय ने वादी व गवाहों के बयान के आधार पर देहेज हत्या के दोनों अभियुक्तों धर्मेन्द्र कश्यप व रमेश कश्यप को संदेह का लाम देते हुए बरी कर दिया।

जल निगम की लापरवाही को लेकर जिलाधिकारी ने लगाई फटकार,जल्द कार्य को पूरा करने के लिए निर्देश

मीरजापुर (एजेंसी)। नगर पालिका अध्यक्ष श्यामसुंदर केशरी ने जल निगम द्वारा नगर में किए जा रहे कार्यों से नगर में हो रही समस्या को लेकर जिलाधिकारी प्रियंका निरंजन से वार्ता की थी जिलाधिकारी ने इसी समस्या को लेकर सोमवार की शाम एडीएम शिवप्रताप शुक्ला, जल निगम एवं अमृत योजना के अधिकारियों के साथ कलेक्ट्रेट में बैठक की। बैठक में नपाध्यक्ष, ईंओ जी लाल एवं समासद भी मौजूद रहे। नपाध्यक्ष ने कहा कि जल निगम के लापरवाही के कारण कई घरों के पानी के पाइप का कनेक्शन कट जा रहे, खुदाई से निकली मिट्टी नालियों में जाने के कारण गन्दा पानी बह रहा है।बरसात के इस मौसम में खुदाई से निकली मिट्टी मलबे और कीचड़ का रूप लेकर मार्गों में बह रही है। अमृत योजना के अंतर्गत डाली जा रही सीवर लाइन के भी कारण नगर की जनता को अधिक परेशानियों को सामना करना पड़ रहा है। जिलाधिकारी ने अमृत योजना के कार्यों में बरती जा रही लापरवाही पर दोनों विभाग के अधिकारियों को कड़ी फटकार लगाई है। उन्होंने कहा है बरसात के मौसम में जनिहित को ध्यान में रखते हुए जल्द से जल्द कार्य को कराया जाए। नगर में अही समस्याओं को लेकर जिलाधिकारी ने एक सूची जारी की है जिसमें नगर के विभिन्न वाड्डे के पांच पांच समासद से दोनों विभाग के अधिकारी संघर्ष करेंगे और समासद भी अपने वाड्डे की समस्या का निस्तारण किया जा सके। इस मौके पर अजय मोदनवाल, अलंकार जायसवाल, नीरज गुप्ता, हनुमचंद मौर्या, रतन बिंद, कमलेश मौर्या सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

पुलिस अधीक्षक द्वारा 3 नये कानून लागू होने के उपलक्ष्य में जागरूकता कार्यक्रम का किया गया आयोजन

'जिले के विभिन्न थानों पर आयोजित हुआ जागरूकता कार्यक्रम

मीरजापुर (एजेंसी)। भारत सरकार द्वारा प्रख्यापित 3 नये आपराधिक कानूनों भारतीय न्याय संहिता, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता, भारतीय साक्ष्य अधिनियम 2023 के देशभर में लागू होने के उपलक्ष्य में पुलिस अधीक्षक अभिनन्दन द्वारा थाना अदलहाट पर जागरूकता कार्यक्रम के दृष्टिगत क्षेत्रांतर्गत स्थानीय गणमान्य, सम्भ्रांत व्यक्तियों, आम नागरिकों तथा पत्रकार बन्धुओं को 3 कानूनों के बारे में विस्तृत जानकारी दी गयी। कार्यक्रम के दौरान बताया गया कि देश में 3 नये आपराधिक कानून भारतीय न्याय संहिता, भारतीय नागरिक सुरक्षा

अधिनियम 2023 लागू हो चुके हैं इसके तहत कई कानून बदल गए हैं जिससे भारत की आपराधिक न्याय प्रणाली में व्यापक बदलाव आएंगे, ब्रिटिश काल के कानूनों का अंत हो चुका है। भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस), भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता (बीएनएसएस) और भारतीय साक्ष्य अधिनियम (बीएनएस), इन तीन नये आपराधिक कानूनों के लागू होने से न्याय सुगम होगा तथा नए कानून से मुकदमे जल्दी निपटेंगे। नये कानूनों के अन्तर्गत भारतीय नारी, मासूम बच्चों, दुजुर्गों को विशेष शक्तियां दी गई हैं। कार्यक्रम के दौरान नये आपराधिक कानून के महत्त्वपूर्ण प्रावधानों, अदि

नये कानूनों को लागू करने में आम नागरिकों एवं सम्भ्रांत व्यक्तियों को जानकारी दी गई। इसी क्रम में पुलिस अधीक्षक मीरजापुर के निर्देशन में जनपद के समस्त थानों द्वारा भी 3 नये आपराधिक कानूनों के दृष्टिगत थानों पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन कर स्थानीय गणमान्य, सम्भ्रांत व्यक्तियों आम नागरिकों एवं पत्रकार बन्धुओं को जागरूक किया गया। लातागंज कोतवाली परिसर में थानाध्यक्ष के नेतृत्व में नए कानून को लेकर बैठक संपन्न हुई। बैठक में बताया गया कि समय परिवर्तनशील है और कानून समय के अनुसार प्रतिनिधित्व करने वाला बनाया गया है। थानाध्यक्ष

संजय कुमार सिंह ने ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि विकरित समाज में विकरित कानून समाज को सफलता की ओर ले जाएगा इससे लोग सुरक्षित और समृद्ध बने रहेंगे। उन्होंने बताया गांध और शहर के लोगों को परेशान नहीं होना पंडा कानून एक क्रिया बन चुका है और कोई भी व्यक्ति उससे अछूता नहीं है। देश में ऐसे कानून को जरूरत है। उन्होंने कहा अपराध और अपराधियों पर नियंत्रण को बेहतर कानून को लागू कर दिया गया है। जिसकी व्याख्या न्यायालयी प्रक्रिया का स्वरूप बनेगा। विकसित भारत को कानून से सुरक्षित किया जाएगा। ग्रामीणों को संचित न्याय मिलेगा।

सौदायित खबरे

डाक्टर्स डे पर शारदा नारायण हास्पिटल में लगा निःशुल्क शिविर, 96 की हुई जांच

मऊ (एजेंसी)। चिकित्सा की अत्याधुनिक प्रणालियों के माध्यम से पूर्वोक्त के नगरीय से लेकर ग्रामीण क्षेत्रों तक आमजन की सेवा करने के ध्येय से कार्य किया जा रहा है। ग्रामीण गरीबों से लेकर समाज के अशक्त लोगों को सर्वोत्तम चिकित्सा सेवाओं का लाभ देना ही जीवन का लक्ष्य है। शारदा नारायण हास्पिटल के माध्यम से जनपद सहित आजमगढ़ मंडल के सभी क्षेत्रों में सेवार्थ भाव से कार्य किया जा रहा है। ग्रामीण क्षेत्र में अधिकांश गरीब लोगों में व्यापक रूप से कार्य किए जाने की आवश्यकता है। इस दिशा में वेलफेयर ट्रस्ट द्वारा निरंतर प्रयास किया जाता रहेगा। डॉ संजय सिंह ने यह उद्गार सोमवार को डाक्टर्स डे पर शारदा नारायण हास्पिटल में आयोजित निःशुल्क चिकित्सा शिविर में व्यक्त किया। मेडिकल डायरेक्टर डॉ सुजीत सिंह ने ग्रामीण क्षेत्रों में किए जा रहे कार्यों पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए आगामी वर्ष के कार्यों की रूपरेखा रखी। इस दौरान शिविर में 96 लोगों के ब्लड प्रेशर, शुगर, लिपिड प्रोफाइल व पल्स की निःशुल्क जांचकर दवाओं का वितरण किया गया।

घोसी तहसील परिसर की कैंटीन और दुकान की हुई नीलामी

घोसी, मऊ (एजेंसी)। तहसील परिसर में स्थित दो दुकानों एवं कैंटीन की सोमवार को नीलामी हुई। जिसमें दो दूकानों की अधिकतम बोली एक लाख इन्ध्याह हजार विमलकृष्ण राय की रही और कैंटीन की अधिकतम बोली एक लाख साठ हजार सूरज गोंड की रही। ज्ञात हो इस नीलामी द्वारा आवंटन 31 मार्च 2025 तक किया गया। इस नीलामी प्रक्रिया में कैंटीन आवंटन में कुल चार लोग भाग लिए एवं दुकान की नीलामी में कुल पांच लोग भाग लिए। नीलामी प्रक्रिया तहसीलदार & मैट्र कुमार पांडेय की देखरेख में संपन्न हुआ।

डाक्टर्स डे पर इनर व्हील क्लब ने चिकित्सकों का किया सम्मान



मऊ (एजेंसी)। हम जिंदगी और मौत की लड़ाई हारने लगते तो हमें जिताने की कोशिश में सिर्फ और सिर्फ डॉक्टर लगे रहते हैं अक्सर 24 घंटे चलते ऐसे में सोमवार को पूरा देश डाक्टर्स डे मना रहा। इस विशेष दिन को और विशेष बनाने के लिए इनर व्हील क्लब के तत्वाधान में जिला अस्पताल में वरिष्ठ

चिकित्साधिकारी एवं अन्य डाक्टर्स को प्रशस्ति पत्र व पौधा आदि दे कर सम्मानित कर उनके सेवा के लिए अमार प्रकट किया साथ में आज चाट्टे डे के उपलक्ष्य में अकाउंट को लेखा जोखा और कैसे अपने पूरे वर्ष भर के बजट को सुचारु रूप से रखा जा सकता है। इस अवसर पर जिले के प्रसिद्ध चार्टर्ड एकाउंटेंट विजय कुमार अग्रवाल को भी सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में नवनिर्वाचित अध्यक्ष मीना लाल उपाध्याय, विद्या चौहान, सीक्रेटरी ज्योति सिंह, ट्रेजरर डॉ कंचन लता आजाद वरिष्ठ सदस्य मीना अग्रवाल एवं सुजाता सिंह उपस्थित रही।

तीन दिन से जला ट्रांसफार्मर, 110 घरों में बिजली गुल

घोसी, मऊ (एजेंसी)। विकास खंड फतहपुर मंडोव ब्लाक क्षेत्र के विद्युत उपकेंद्र मोलनापुर से बिजली सप्लाई प्रतिदिन होती है लेकिन वही विद्युत उपकेंद्र क्षेत्र के दुबारी डिडवार स्थान पुरवा में 25 कंवेयर ट्रांसफार्मर 29 जून से जला हुआ है और इस भीषण गर्मी में 110 घर के उपभोक्ताओं बिजली नहीं मिलने से आपत्त में जिनकी बिताना पड़ रहा है और डिडवार स्थान के उपभोक्ताओं ने 1912 कट्टर केयर आईडी पर सूचना भी दिया है। आपको बताएं कि उपभोक्ताओं का आरोप है कि एक माह से यह ट्रांसफार्मर का प्रतिदिन फिजुज उड़ जाता है और ट्रांसफार्मर की खुंटी जल जाती है और बार बार लाइन में को बुलाना पड़ता है और उसके बाद तीन दिन पूर्व से जल गया है और इस भीषण गर्मी में पूरा डिडवार स्थान अंधेरे में पड़ है और इस भीषण गर्मी में जीना मुश्किल हो गया है और मोबाइल तक सभी उपभोक्ताओं का डीस चार्ज हो गया है इस संबंध में उपभोक्ताओं में सुनील देवेंद्र राजकुमार शिवमंगल जयेंद्र विजय मनीष घुसा टाउन प्रसाद आदि इस संबंध में जेई अजीत श्रीवास्तव उपकेंद्र मोलनापुर का कहना है ठीक है इसके हम देख लेंगे।

पहली बरसात में नगर मुख्यमार्ग पर जल जमाव, नालों की सफाई की खुली पोल

चिरेयाकोट, मऊ (एजेंसी)। नगर पंचायत क्षेत्र के खरिहानी त्रिमुहानी से लेकर थाना परिसर के सामने आजमगढ़ गाजीपुर मुख्य मार्ग पर जल जमाव हो जाने से से यातायात बधिर रहा जिससे नगर प्रशासन द्वारा नालों की हुई साफ सफाई का पोल खुल गया, चिरेयाकोट नगर पंचायत द्वारा आजमगढ़ मुख्य मार्ग के खरिहानी तिराहा से लेकर चंद्रा कटरा तक घंटों तक जल जाम रहा वहीं बरसात का पानी थाना परिसर में फूलकर भर गया जिसके कारण थाने परिसर में आने जाने वाले लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। बता दें कि



है नगर पंचायत क्षेत्र के खरिहानी त्रिमुहानी से लेकर चौक तक आजमगढ़ मुख्य मार्ग लेकर चौक तक जल जमाव हो जाने से यातायात जाम हो गया था तथा थाना परिसर में बरसात का पानी भर जाने के कारण वहां से लोगों का आना जाना में काफी कठिनाइयों का सामना करना पड़ा ऐसी स्थिति में काफी लंबे समय तक मुख्य मार्ग पर जल जमाव बना रहा जिसके कारण नगर प्रशासन द्वारा की गई नालों की साफ सफाई की पोल खुल गयी है। पहली बरसात में मुख्य मार्ग जलमग्न हो जाने से जल भरवा हो गया। नगर अधिशासी अधिकारी सीएल तिवारी ने बताया कि नालों की सफाई के लिए टेकेंदार साफ सफाई करने का निर्देश दिया था।

जिलाधिकारी ने अपनी मां के नाम पौधारोपण कर कहा परिवार की तरह पौधों की देखभाल



मऊ (एजेंसी)। कंपोजिट विद्यालय सुल्तानपुरा बनौरा में जिलाधिकारी प्रवीण मिश्रा ने अपनी मां उर्मिला मिश्रा के नाम पौधा लगाकर पौधारोपण अभियान का शुभारंभ किया। नगर क्षेत्र के सुल्तानपुरा बनौरा स्थित कंपोजिट विद्यालय पर जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी संतोष कुमार उपाध्याय साथ पहुंचे जिलाधिकारी प्रवीण मिश्रा ने अपनी मां के नाम एक पौधा लगाकर अभियान का शुभारंभ किया। उन्होंने लोगों से आह्वान किया कि हर कोई पर्यावरण संरक्षण के लिए हर कोई अपनी मां, पिता व पुत्र एवं परिवार के नाम से पौधा लगाए। साथ ही परिवार की भावना के साथ उसका संरक्षण करें ताकि आने

वाले दिनों में हम पर्यावरण को संतुलित करने में सहभागी बन सकें। कंपोजिट विद्यालय सुल्तानपुरा बनौरा पर जिलाधिकारी प्रवीण मिश्रा ने कहा चार की छात्रा प्रतिज्ञा तिवारी से अंग्रेजी में वर्ष के 12 महीनों के नाम पूछे तो उसने तुरंत बता दिया। कक्षा दो के अंश राजभर व आलोक राजभर ने पूछे गए जोड़ घटानों को श्यामपट पर तुरंत हल कर दिया। इस दौरान उन्होंने अभिभावक अनिता देवी से पूछा आप अपने बच्चे को यहां क्यों पढ़ाती हैं तो अनिता ने जवाब दिया कई प्राइवेट स्कूल घूमने के बाद हमने अपने चार बच्चों को यहां एडमिशन करवाया है, यहां की पढ़ाई से हम संतुष्ट हैं। जिलाधिकारी ने आज पांच नए बच्चों का दाखिला करने के पश्चात उनका मातृकार्पण व तिलक लगा कर स्वागत किया तथा प्रधानाध्यापक अजय राय द्वारा लाए गए किताब व बैग बच्चों को देकर उनका स्वागत किया। इसके पश्चात उन्होंने जनपद में 200 व 400 मीटर दौड़ में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली प्रिया पाल को सम्मानित करने के साथ ही उसे हर प्रकार के मदद का भरोसा भी दिया। विद्यालय के रखरखाव व विद्यालय में पढ़ाई के वातावरण को देख जिलाधिकारी प्रवीण मिश्रा ने प्रधानाध्यापक अजय राय के नेतृत्व में पठन-पाठन में लगे शिक्षकों की जमकर तारीफ की, कहा पूरे जनपद को ऐसे उत्कृष्ट शिक्षकों के टीम की आवश्यकता है। इस दौरान प्राथमिक शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष कृष्णानंद राय, विद्यालय प्रबंध समिति के अध्यक्ष हर्ष प्रजापति, समासद विनोद चौहान, रामसरीख, कुंवर राम, अनीता देवी, सरिता राय, फरहद जहां, र्हाना नर्सरीन, साइना खातून, कनकलता पांडेय, फर्नाना खातून, अरविंद कुमार, मंजू देवी, महेंद्र, सरफराज अहमद आदि मौजूद थे।

अनोखे मंडारे में जुटे पशु पक्षी, जमकर उड़ाया भोग, अभिभूत हुए लोग



मऊ (एजेंसी)। जिले के श्री हनुमत कृपा सेवा समिति के तत्वाधान में रविवार को वन देवी धाम में एक अनोखे मंडारे का आयोजन किया गया जिसमें पशु पक्षियों को उनके रुचि के भोग परसे गए जिसमें केला चना गुड़ मौसमी फल बिरिकट, ब्रेड शामिल किए गए थे। मंडारे में शामिल बंदर गाय कुत्ते भेरे बत्ख और यहां तक की मछलियों ने भी जमकर भोग लगाया। लोग इस तरह के अनोखे मंडारे का जमकर तारीफ कर रहे थे। इसानों के लिए आयोजित मंडारे तो बहुत देखे और सुने गए हैं लेकिन जिले में पहली बार पशु पक्षियों के लिए एक अनोखे तरीके का मंडारे का आयोजन किया गया जिसमें पशु पक्षियों के रुचि के सामग्री रखे गए। जिसमें अलग-अलग तरीके के मौसम में फल, चना गुड़ बिरिकट और ब्रेड केला शामिल थे। जिसको पशु पक्षियों ने जमकर खाया। बताते चलें कि मंडारे का आयोजन करने वाली श्री हनुमत कृपा सेवा समिति पिछले डेढ़ दशकों से हर शनिवार को जिले के अलग-अलग स्थान पर श्री सुंदर कांड पाठ का आयोजन करता है जिसमें सैकड़ों श्रद्धालु और सदस्य शामिल होते हैं। जन मानस में सनातन धर्म का अलख जगाने वाली इस समिति को जन्म कश्मीर के एलजी मनोज सिन्हा सम्मानित भी कर चुके हैं। समिति के वरिष्ठ सदस्य चंद्रशेखर अग्रवाल ने बताया कि पिछले दिनों हम लोगों ने एक वीडियो देखा जिसे हम लोग प्रेरित हुए। जब हम लोग कोई भी धार्मिक अनुष्ठान करते हैं तो उसमें भंडारा करते हुए अपनी क्षमता के अनुसार 100 से 5000 लोगों को भोजन कराते हैं। हम लोग जिनकी पूजा करते हैं उनके परिवार के लिए आज भंडारा किया गया है जिसमें बहुत आनंद आया। मंडारे में हनुमान जी जामकंट जी अंगद जी समेत गौ माता को भी भंडारा परोसा गया। समिति के सदस्य रवि बनवाल ने बताया कि जिले में इस तरह का सामूहिक भंडारा पहली बार हुआ है और हम सबको और लोगों को इससे प्रेरणा लेनी चाहिए और इस तरह का आयोजन होने चाहिए इससे जीव जंतुओं के प्रति और पर्यावरण के प्रति जागरूकता बनेगी। हम लोग हनुमान के भक्त हैं और उनकी प्रेरणा से सब कार्य होते हैं इस तरह का पहला आयोजन था और काफी कुछ सीखने को मिला है। आगे भी इस तरह का आयोजन होते रहेंगे।

मरीजों को फल बांटते व चित्त पर रोली चंदन लगा जन्मदिन मनाते सपाई

चित्रकूट (आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के जन्मदिन के अवसर पर जिलाध्यक्ष शिवशंकर सिंह यादव एवं पूर्व विधायक वीर सिंह पटेल की अगुवाई में सपाईयोंने जिला चिकित्सालय पहुंचकर मरीजों के बीच फल, बिरिकट बांटें गए [जिला कार्यालय में उनके चित्र पर हल्दी चन्दन का तिलक लगा दीर्घायु की कामना की गई। इसके उपरंत 51 किग्रा का केक काटकर जन्मोत्सव कार्यक्रम की शुरुवात की गई। सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष जागेश्वर यादव व रामरानेही निषाद ने अपने गीतों के माध्यम से बार्ड दी। जिलाध्यक्ष ने कहा की राष्ट्रीय अध्यक्ष का जन्मोत्सव पीडीए पेड़

लगाओ पखवाइ के रूप में मनाया जायेगा। प्रत्येक कार्यकर्ता अपने गांव में पौधारोपण कर वृक्ष जरूर तैयार करें। बस स्टैंड में पार्टी नेता सूरज सिंह पटेल ने लोगों को हलवा बांटकर अखिलेश के दीर्घायु होने की कामना की। इस अवसर पर उपाध्यक्ष नरेंद्र यादव, सचिन रस्तोगी, मो. गुलाब खान, सीताराम कश्यप, सियाराम गुप्ता, रामाकंठ यादव, सत्यनारायण पटेल, राजा यादव, शीलु यादव, हरी यादव, रमा यादव, अंजू सोनी, मान सिंह पटेल, राजा साहू, रामनरेश अग्रहरी आदि मौजूद रहे। इसी क्रम में मुलायम सिंह यूथ ब्रिगेड के राष्ट्रीय सचिव लवलेश यादव, लोहिया वाहिनी के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ निर्मय पटेल सहित कार्यकर्ताओं ने एक-दूसरे का मुंह

मीठा कराकर राष्ट्रीय अध्यक्ष के दीर्घायु की कामना की। इस मौके पर युवाज संभा के जिला सचिव रामबाबू यादव, सूरज सिंह पटेल, अनुरुद्ध यादव, मीडिया प्रमारी प्रिंस यदुवंशी, राजेश यादव, राकेश प्रजापति आदि मौजूद रहे। मऊ नगर पंचायत स्थित एक गेस्ट हाउस में समाजवादी पार्टी के प्रदेश सचिव एवं पूर्व जिलाध्यक्ष भैयालाल यादव ने केक काटकर जन्मदिन की बधाई दी और दीर्घायु होने की कामना किया। इस दौरान उदयमान सिंह पटेल, भोलानाथ खंगार, लालू मोदनवाल, पंकज यादव, पवन कुमार ओझा, सच्चिदानंद मिश्रा, राधेय्याम पांडेय, शुभम निषाद, अखिलेश सिंह पटेल, दिनेश, अखिलेश सिंह पटेल आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

संचारी रोग नियंत्रण अभियान रैली को जिलाधिकारी ने हरी झण्डी दिखाकर किया खाना

सोनमद्र (एजेंसी)। सोमवार को स्कूल चोक अभियान, स्वच्छता अभियान एवं विशेष संचारी रोग नियंत्रण अभियान का जनपद स्तरीय शुभारंभ विकास खंड रॉबर्ट्सगंज के उच्च प्राथमिक विद्यालय परिसर से किया गया। कार्यक्रम के बतौर मुख्य अतिथि जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह ने आयोजित कार्यक्रम में अभियान रैली को हरी दिखाकर खाना किये। श्री सिंह ने कहा कि शासन के निर्देशों के अनुरूप 1 जुलाई से स्कूल चोक अभियान का शुभारंभ उच्च प्राथमिक विद्यालय रावदरगंज के नव प्रवेशी छात्र-छात्राओं का तिलक लगाकर व माला पहनाकर स्वागत से किया। विशेष संचारी रोग अभियान एवं स्कूल चलो रैली का शुभारंभ हरी झंडी दिखाकर खाना किया, जिलाधिकारी ने स्कूल परिसर का निरीक्षण करते हुए विद्यालय में संचालित स्मार्ट क्लास के माध्यम से बच्चों को शिक्षित किए जाने वाली प्रविधियों की जानकारी ली साथ ही क्वारोपण का कार्य भी संपन्न किया। इस आयोजन में सभा को संबोधित करते हुए शत प्रतिशत नामांकन सुनिश्चित करने के साथ-साथ बच्चों के स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं से बचाव हेतु लोगों को जागरूक किया।

जिलाधिकारी ने बताया कि व्यापक जन-जागरूकता के द्वारा संचारी रोगों पर नियंत्रण पाया जा सकता है। संचारी रोग आर्थिक क्षति का मुख्य कारण है, रोगों के प्रति जागरूकता, साफ-सफाई तथा व्यक्तिगत स्वच्छता अपनाकर इन रोगों से मुक्ति पायी जा सकती है। इस मौके पर जिलाधिकारी ने उपस्थित जन-समुदाय को संचारी रोगों से जागरूकता के लिये शपथ दिलाया। मुख्य चिकित्सा अधिकारी, सोनमद्र के द्वारा संचारी रोगों से बचाव संबंधित विधियों से लोगों को परिचित करते हुए पूरे जुलाई माह में इस अभियान को संचालित करने से संबंधित अपने विचार प्रकट किये। इस मौके पर अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिसर सोनमद्र द्वारा नगर में नालियों की साफ-सफाई, एन्टीलार्वा का छिड़काव, झाड़ियों की सफाई, फार्मिंग कराने के साथ ही स्वच्छता के प्रति लोगों को जागरूक करने का काम किया गया।

जिलाधिकारी ने बताया कि व्यापक जन-जागरूकता के द्वारा संचारी रोगों पर नियंत्रण पाया जा सकता है। संचारी रोग आर्थिक क्षति का मुख्य कारण है, रोगों के प्रति जागरूकता, साफ-सफाई तथा व्यक्तिगत स्वच्छता अपनाकर इन रोगों से मुक्ति पायी जा सकती है। इस मौके पर जिलाधिकारी ने उपस्थित जन-समुदाय को संचारी रोगों से जागरूकता के लिये शपथ दिलाया। मुख्य चिकित्सा अधिकारी, सोनमद्र के द्वारा संचारी रोगों से बचाव संबंधित विधियों से लोगों को परिचित करते हुए पूरे जुलाई माह में इस अभियान को संचालित करने से संबंधित अपने विचार प्रकट किये। इस मौके पर अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिसर सोनमद्र द्वारा नगर में नालियों की साफ-सफाई, एन्टीलार्वा का छिड़काव, झाड़ियों की सफाई, फार्मिंग कराने के साथ ही स्वच्छता के प्रति लोगों को जागरूक करने का काम किया गया।



जिलाधिकारी ने बताया कि व्यापक जन-जागरूकता के द्वारा संचारी रोगों पर नियंत्रण पाया जा सकता है। संचारी रोग आर्थिक क्षति का मुख्य कारण है, रोगों के प्रति जागरूकता, साफ-सफाई तथा व्यक्तिगत स्वच्छता अपनाकर इन रोगों से मुक्ति पायी जा सकती है। इस मौके पर जिलाधिकारी ने उपस्थित जन-समुदाय को संचारी रोगों से जागरूकता के लिये शपथ दिलाया। मुख्य चिकित्सा अधिकारी, सोनमद्र के द्वारा संचारी रोगों से बचाव संबंधित विधियों से लोगों को परिचित करते हुए पूरे जुलाई माह में इस अभियान को संचालित करने से संबंधित अपने विचार प्रकट किये। इस मौके पर अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिसर सोनमद्र द्वारा नगर में नालियों की साफ-सफाई, एन्टीलार्वा का छिड़काव, झाड़ियों की सफाई, फार्मिंग कराने के साथ ही स्वच्छता के प्रति लोगों को जागरूक करने का काम किया गया।

राजेश देव अध्यक्ष, फैजान अंसारी बने महामंत्री

सोनमद्र (एजेंसी)। दी सोनमद्र टैक्स बार एसोसिएशन की नई कार्यकारणी सत्र 2024-2026 का चुनाव बमनौली स्थित एक मंगलिक भवन में सोमवार को एल्बर कमेटी की देख रेख में संपन्न हुआ। जिसमें राजेश देव पांडेय को अध्यक्ष एवम फैजान अंसारी को महामंत्री चुना गया। इसके अलावा उपाध्यक्ष सुदेश केशरी, कोषाध्यक्ष विजय कुमार जायसवाल, सहसचिव प्रदीप घर दिवेदी, संगठन सचिव विमल कुमार तिवारी, लेखा परीक्षक फंकज शेखर एवम प्रवक्ता राकेश पति त्रिपाठी को सर्व सम्मति से चुना गया। कार्यकारणी पद पर जगदीश्वर जायसवाल, अशोक कुमार श्रीवास्तव, राकेश शरण मिश्र, मिथिलेश कुमार सिंह, उमापति पांडेय, पवन कुमार शर्मा, श्री प्रकाश यादव, जनार्दन पांडेय एवम राकेश कुमार श्रीवास्तव का चुनाव किया गया। चुनाव की समस्त कार्यवाही एल्बर कमेटी चेयरमैन पीएन सोनी एवम एल्बर कमेटी सदस्य अशोक कुमार श्रीवास्तव, राकेश शरण मिश्र एवम कृष्ण कांत तिवारी की निगरानी में कराई गई। एल्बर कमेटी चेयरमैन पीएन सोनी ने सभी पदों पर चुने गए पदाधिकारियों की घोषणा की। जिसका करतल ध्वनि से उपस्थित बार के सदस्य अधिवक्ताओं ने समर्थन किया।

क्षेत्राधिकारी ने नए कानून की दी जानकारी

करमास्त्रोनमद्र (एजेंसी)। स्थानीय थाना परिसर में सोमवार को क्षेत्राधिकारी व थाना प्रमारी राजकुमार सिंह ने थाना क्षेत्र के ग्राम प्रवासी क्षेत्र पंचायत सदस्यों, संभ्रांत व्यक्तियों की बैठक बुला, चेंद्र सरकार द्वारा पारित नए कानून की जानकारी देते हुए कहा कि संसद द्वारा निर्मित नए कानून रविवार की मध्य रात्रि से प्रभावी रहे, 30 जून तक घटित घटनाओं के संबंधित मामले पूर्व कानून, धाराओं के तहत दर्ज हुए जबकि एक जुलाई से नए कानून के तहत दर्ज किए जायेंगे, इस बदलाव से आम आदमी को फ्रम न हो को ध्यान में रख डी पी के निर्देश के अनुपालन में जानकारी दी जा रही है, उन्होंने बताया कि भारतीय सक्ष्य अधिनियम, भारतीय न्याय संहिता, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता नामक तीन नए कानून पहली जुलाई से प्रभावी किये जायेंगे। इस बैठक में प्रधान, क्षेत्र पंचायत, संभ्रांत व पत्रकारगण मौजूद रहे।

म्योरपुर से बाबाधाम के लिये 28 जुलाई को खाना होगी कावरियों का जत्था

म्योरपुरखोममद्र (एजेंसी)। म्योरपुर स्थानीय करबा स्थित बिड़ला विद्या मन्दिर इन्टर कालेज परिसर में सोमवार को श्रवण मास में बाबाधाम जाने के लिये ग्रामीणों ने बैठक कर विचार विमर्श किया उच्च गांव निवासी श्यामू बम, फंकज बम, अमित बम,राकेश सोनी बम, होलीराल पासवान बम, अभिषेक बम ने कहा कि हर साल के भाति इस वर्ष भी सावन माह में कावरियों का जत्था बाबा धाम जाएगा बैठक में सम्मति से पास किया कावरिया बन्धुओं ने कहा कि 22 जुलाई से सावन चम्द रहा है 28 जुलाई दिन रविवार को बाबाधाम जाया जाएगा सुल्तानगंज से हम सभी कावरिया बम सोमवारी जल उठा 120 किलोमीटर की यात्रा दिन दिन में तय कर र्हेवल ही बाबा के नगरी में पहुंच बाबा बैननाथ को अपना अपना जल अर्पण करेंगे।

पुलिस अधीक्षक ने तीन नये कानूनों के बावत लोगों को किया जागरूक



मऊ (एजेंसी)। 01 जुलाई 2024 से लागू हुये तीनों नवीन कानूनों के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक इलामारन जी द्वारा थाना सरायलक्ष्मी में गणमान्य व्यक्तियों के साथ आयोजित गोष्ठी के दौरान तीनों नये कानूनों (भारतीय न्याय संहिता 2023, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता 2023 एवं भारतीय सक्ष्य अधिनियम 2023) को लागू होने के संबंध में विभिन्न आवश्यक बिन्दुओं तथा परिवर्तित हुयी धाराओं पर प्रकाश डालते हुये जागरूक किया गया। इस दौरान पूर्व की भारतीय दंड संहिता 1860 में कुल 511 धारायें थी जो अब भारतीय न्याय संहिता 2023 में 358 धारायें भारतीय दंड प्रक्रिया संहिता में कुल 484 धारायें थी जो भारतीय

नगरिक सुरक्षा संहिता 2023 में 531 धारायें तथा पुराने भारतीय सक्ष्य अधिनियम में 167 धाराओं थी जो अब नये भारतीय सक्ष्य अधिनियम 2023 में 170 धारायें हो गयी हैं। तत्पश्चात मुख्य-मुख्य धाराओं जैसे 379 आईपीसी अब 303 बीएनएस, 302 आईपीसी अब 103 बीएनएस, 419 आईपीसी अब 319 बीएनएस, 363 आईपीसी अब 139 बीएनएस, 376 आईपीसी अब 64 बीएनएस, 354 आईपीसी अब 74 बीएनएस, 304बी आईपीसी अब 80 बीएनएस हो गयी है इत्यादि अन्य महत्वपूर्ण धाराओं पर विस्तृत प्रकाश डालते हुये सभी को जागरूक किया गया तथा ज्यादा से ज्यादा लोगों को जागरूक करने हेतु प्रेरित किया गया। साथ ही साथ जनपद मऊ के समस्त क्षेत्राधिकारीस्थाना प्रमारियों द्वारा थानों पर सम्भ्रांत, गणमान्य व्यक्तियों के साथ गोष्ठी का आयोजन कर, स्कूल/कॉलेजों तथा अन्य महत्वपूर्ण स्थानों पर जन चौपाल लगाकर लोगों को लागू तीनों नये कानूनों के सम्बन्ध में जागरूकता कार्यक्रम चलाया जा रहा है।

सात दिन में 15 गांवों तक पानी पहुंचाने का रखे लक्ष्य: आयुक्त

-जल जीवन मिशन की समीक्षा बैठक कर दिए निर्देश

चित्रकूट। मंडलायुक्त बालकृष्ण त्रिपाठी की अध्यक्षता में जिलाधिकारी शिवशरणप्पा जीएन व मुख्य विकास अधिकारी अमृतपाल कोर की उपस्थिति में नमामि गंगे योजना अंतर्गत ग्राम लोधीरा बुजुर्ग में एल एंड टी व जीपीआर द्वारा कराए जा रहे कार्यों की समीक्षा बैठक निरीक्षण भवन में संपन्न हुई। बैठक में अधिशासी अभियंता जल निगम ने बताया कि सुबह 6 से 8 बजे तक एवं शाम को 4 से 6 बजे तक पानी देने का समय निर्धारित किया गया है। मंडलायुक्त ने कहा कि स्कूलों व ग्रामसभा में पानी समय से पहुंचे, ग्राम प्रधान से भी ब्रास चेंकिंग कराते रहे। उन्होंने ओवर टैंक के बारे में जानकारी ली। कहा कि जो टैंक अथूरा है उसे जल्द पूर्ण कराकर घर-घर पानी सप्लाई कराए। किसी प्रकार की शिकायत नहीं आनी चाहिए। कहा कि चांदी बांगर में जो 57 ओएसटी बना गए हैं उससे पानी सप्लाई की जाए। जो अवशेष बचे हैं उसमें भेन पावर बढ़कर कार्य करें। तमी कार्य पूर्ण हो पाएगा। यह शासन की प्रमुखता है। इसे जल्द पूर्ण कराए। उन्होंने कार्यवाही संस्थाओं को निर्देशित किया कि जो पाइप लाइन अथूरी है उसे शीघ्र कराए। अधिशासी अभियंता जल निगम में बताया कि चांदी बांगर परियोजना से 173 गांव में पानी देना था। जिसमें 60 गांव को पानी सप्लाई किया जा रहा है। जिस पर मंडलायुक्त ने कहा कि यह बहुत कम है। उन्होंने निर्देशित किया कि 15 गांव एक हफ्ते में टारगेट रखें। जिलाधिकारी ने मुख्य विकास अधिकारी को निर्देशित किया कि इसमें खंड विकास अधिकारी को सक्रिय करें। जिससे कार्य में प्रगति हो सके। आयुक्त ने कहा कि ग्राम पंचायत में ग्रामीणों के बीच जिलाधिकारी, मुख्य विकास अधिकारी तथा जनप्रतिनिधियों के साथ जाकर जन जीवन मिशन के अंतर्गत जागरूकता कार्यक्रम करें। उन्होंने अधिशासी अभियंता जल निगम को निर्देशित किया कि पानी की टेंटेस्टिंग करते रहे। ग्रामीणों को भी बताएं कि पानी को स्वच्छ रखने के लिए क्लोरीन भी मिलाई जा रही है। इसका उपयोग करें। कहा कि शासन की मंशानुरूप कार्य कराए। गुणवत्ता में कोई समझौता नहीं किया जा सकता। इस अवसर पर एडीएम नमामि गंगे वंदिता श्रीवास्तव, अधिशासी अभियंता जल निगम आशीष भारतीय सहित कार्यदाई संस्था एवं सहायक अभियंता मौजूद रहे।

किसानों को जैविक और तरल खाद के प्रयोग को किया प्रेरित

चित्रकूट। दीनदयाल शोध संस्थान कृषि विज्ञान केंद्र गनीवा में वैज्ञानिक सलाहकार समिति का आयोजित कार्यक्रम में मंडलायुक्त बॉदा बालकृष्ण त्रिपाठी ने कहा कि कृषि विज्ञान केंद्र को जैविक खेती करने और किसानों को तरल खाद के उपयोग के लिए प्रेरित करने को कहा। पशुपालन विभाग से प्राप्त सुझाव को समाधान करते हुये कहा कि गोशालाओं में

जिले की नवीन कार्य योजना तैयार की गई। विभाग प्रमुखों ने महत्वपूर्ण सुझाव दिए। कार्यक्रम में मंडलायुक्त बॉदा बालकृष्ण त्रिपाठी ने कहा कि कृषि विज्ञान केंद्र को जैविक खेती करने और किसानों को तरल खाद के उपयोग के लिए प्रेरित करने को कहा। पशुपालन विभाग से प्राप्त सुझाव को समाधान करते हुये कहा कि गोशालाओं में

उपलब्ध गोबर को यमी कम्पोस्ट बनाए। डीएम शिवशरणप्पा जीएन ने जिले में गठित कृषक उत्पादन संगठन के विकास एवं क्षमतावर्धन के लिए नाबाई के प्रतिनिधि को निर्देशित किया। साथ ही जिले में उपलब्ध वनोपज महुवा को प्रसंस्करण एवं मूल्यवर्धन के कार्य किये जाने के सुझाव दिए। सीडीओ अमृतपाल कोर ने कहा कि जिले में &

आश्रम के महाराज भगवानानंद ने नानाजी को प्रेरित करने एवं किसानों के लिए किये कार्य के लिए दूरदृष्टी की संज्ञा दी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ नरेंद्र प्रताप सिंह कुलपति बाँदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय ने कहा कि अच्छी किसानों को जैविक खेती का उपयोग करना चाहिए।

जिम्बाब्वे बनाम भारत: टी-20 अंतरराष्ट्रीय सीरीज से जुड़ी सभी जानकारी और आंकड़े



नई दिल्ली, 02 जुलाई। टी-20 विश्व कप 2024 का खिताब जीतने के बाद अब भारतीय क्रिकेट टीम जिम्बाब्वे का दौरा करने के लिए तैयार है। दोनों देशों के बीच 6 जुलाई से 5 टी-20 अंतरराष्ट्रीय मैचों की सीरीज खेले जाएगी। इसमें भारतीय टीम की कप्तान शुभमन गिल के हाथों में होगी और जिम्बाब्वे क्रिकेट टीम का नेतृत्व सिकंदर रजा करेंगे। सीरीज से भारतीय टीम से प्रमुख खिलाड़ियों को आराम दिया गया है। आइए सीरीज से जुड़ी सभी जानकारी

पुर्तगाल ने पेनल्टी शूटआउट में स्लोवेनिया को हराकर यूरो कप के क्वार्टर फाइनल में पहुंचा



फ्रैंकफर्ट, 02 जुलाई। क्रिस्टियानो रोनाल्डो ने यूरो 2024 के राउंड ऑफ 16 में पेनल्टी शूटआउट में स्लोवेनिया को हराकर पुर्तगाल को यूरो 2024 के क्वार्टर फाइनल में पहुंचा दिया।

पुर्तगाल ने सोमवार को यूरो 2024 में पेनल्टी शूटआउट से स्लोवेनिया को 3-0 से हराया। यह एक रोमांचक मुकाबला रहा। इस मुकाबले में निर्धारित समय में दोनों टीम गोल नहीं कर पाईं, इसके बाद एक्सट्रा टाइम में भी स्कोर 0-0 रहा। हालांकि, रोनाल्डो के पास एक बड़ा मौका था लेकिन वो पेनल्टी चूक गए। इसके बाद यह स्टार खिलाड़ी काफी निराश नजर आया। लेकिन शूटआउट में उन्होंने पहला पेनल्टी स्कोर कर टीम को मजबूत शुरुआत दी। वहीं, पुर्तगाल के गोलकीपर डिएगो कोस्टा ने लगातार तीन गोल बचाए, जिससे पुर्तगाल ने स्लोवेनिया पर 3-0 से जीत हासिल की और क्वार्टर फाइनल में प्रवेश कर लिया। पुर्तगाल का सामना अगले दौर में टूर्नामेंट की पसंदीदा टीम फ्रांस से होगा, जिसने सोमवार को बेल्जियम को 1-0 से हराया था।

हिंडनबर्ग रिसर्व के खिलाफ सेबी का एक्शन, कारण बताओ नोटिस किया जारी



नई दिल्ली, 02 जुलाई। अमेरिकी फर्म हिंडनबर्ग रिसर्व ने वर्ष 2023 में एक रिपोर्ट जारी की थी। इस रिपोर्ट में उसने अदाणी ग्रुप पर स्टॉक मैनिपुलेशन से लेकर मनी लॉन्ड्रिंग जैसे कई आरोप लगाए थे। हालांकि, 2023 के अंत में अदाणी ग्रुप को इन आरोपों से छुटकारा मिल गया था। अब भारत के मार्केट रेगुलेटर सेबी ने अमेरिकी फर्म हिंडनबर्ग रिसर्व के खिलाफ एक्शन लिया है। सेबी ने अमेरिकी फर्म हिंडनबर्ग रिसर्व को कारण बताओ नोटिस भेजा है। सेबी द्वारा मिले नोटिस पर फर्म ने रिप्लाइ किया और 1 जुलाई को पब्लिश अपने ब्लॉग पोस्ट में कहा कि सेबी ने नोटिस में कहा गया है कि हमने नियमों का उल्लंघन किया है। दरअसल, सेबी ने आरोप लगाया है कि हिंडनबर्ग की रिपोर्ट में कुछ गलत बयान शामिल थे जिससे पाठक गुमराह हुए। हिंडनबर्ग ने कारण बताओ नोटिस को बकवास और पूर्ण निर्धारित उद्देश्य की पूर्ति के लिए मनगढ़ाने करार दिया। हिंडनबर्ग ने अपने ब्लॉग पोस्ट में कहा कि हमारे विचार से सेबी की जिम्मेदारी निवेशकों की रक्षा करना है, जबकि सेबी घोषणा करने वालों की रक्षा कर रहा है।

होगी। जिम्बाब्वे के दौरे के लिए अभिषेक शर्मा, रियान पराग, तुषार देशपांडे और ध्रुव जूरेल को पहली बार भारतीय टीम में शामिल किया गया है। इन सभी ने इंडियन प्रीमियर लीग में शानदार प्रदर्शन किया था। भारतीय टीमरु शुभमन गिल (कप्तान), यशस्वी जायसवाल, रुरुतुजा गायकवाड़, अभिषेक शर्मा, रिकू सिंह, संजू सैमसन, ध्रुव जूरेल, शिवम दुबे, रियान पराग, वाशिगटन सुंदर, रवि बिश्नोई, अवेश खान, खलील अहमद, मुकेश कुमार और तुषार देशपांडे। जिम्बाब्वे के चयनकर्ताओं ने कुछ कड़े फैसले लिए हैं और क्रेग एकिन और सीन विलियम्स जैसे खिलाड़ियों को बाहर कर दिया है। अंतुम नकवी को पहली बार टीम में शामिल किया गया है। जिम्बाब्वे टीमरु सिकंदर रजा (कप्तान), फराज अकरम, ब्रायन केट्ट, जॉनाथन कैम्बेल, तेंडाई चतारा, ल्यूक जॉंगवे, इनोसेंट कैया, क्लाइव मारुडि, वेसली म्फेफे, तदिवानाशो मारुमनी, वेलिंगटन चटकाए हैं। सैमसन और पराग ने सीजन में 500 से अधिक रन बनाए

रिचर्ड नगरवा और मिल्टन शुभा। भारत ने टी-20 अंतरराष्ट्रीय में जिम्बाब्वे के खिलाफ कुल 8 मैच खेले हैं जिसमें से उसे 6 में जीत और 2 में हार मिली है। इनमें से 7 मैच हारों में खेले गए हैं, वहां भारत ने 5 मैच में जीत और 2 में हार झेली है। दोनों टीमें आखिरी बार टी-20 अंतरराष्ट्रीय में साल 2022 में खेले गए टी-20 विश्व कप में आमने-सामने हुई थीं। उस मुकाबले में भारतीय टीम ने 71 रनों से जीत हासिल की थी। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में गिल पहली बार भारतीय टीम की कप्तानी करेंगे। फिलहाल उनके नाम 25.76 की औसत से 335 रन दर्ज हैं। उनके अलावा, जायसवाल और गायकवाड़ टीम में अन्य टी-20 अंतरराष्ट्रीय शतकगारी हैं। टी-20 में रिकू की औसत 89 की है। तेज गेंदबाज अवेश, खलील और देशपांडे ने आईपीएल 2024 में 16 से अधिक विकेट चटकाए हैं। सैमसन और पराग ने सीजन में 500 से अधिक रन बनाए

हैं। लिस्ट-ए क्रिकेट में नकवी की औसत 73.42 है और उनसे काफी उम्मीदें हैं। कप्तान रजा के नाम टी-20 अंतरराष्ट्रीय में 1,947 रन दर्ज होने के साथ 60 विकेट भी हैं। चतारा, मुजाराबानी और जॉंगवे ने जिम्बाब्वे के लिए इस प्रारूप में 60 या उससे अधिक विकेट लिए हैं। म्फेफे के नाम 1,000 से अधिक टी-20 अंतरराष्ट्रीय रन हैं और उन्होंने 7 अर्द्धशतक भी अपने नाम किए हैं। ऐसे में टीम संतुलित नजर आ रही है। इस सीरीज में रजा (1,947), 2,000 टी-20 अंतरराष्ट्रीय रन पूरे करने वाले जिम्बाब्वे के पहले बल्लेबाज बन सकते हैं। वह (4,967) 5,000 टी-20 रन भी पूरे कर सकते हैं। बिश्नोई इस प्रारूप में 150 विकेट पूरे करने से केवल 6 विकेट दूर हैं। खलील को समान उपलब्धि हासिल करने के लिए 9 विकेट की जरूरत है। जायसवाल टी-20 क्रिकेट में 100 मैच पूरे करने से केवल 2 मैच ही दूर हैं।

मुंबई, 02 जुलाई। भारतीय शेयर बाजारों की शुरुआत सपाट हुई। बाजार के सभी सूचकांकों में मिलाजुला कारोबार हो रहा है। सुबह 9:20 बजे सेंसेक्स 16 अंक और मापूली बढत के साथ 79,061 अंक और निफ्टी पांच अंक की बढत के साथ 24,015 अंक पर था।

बाजार का रुझान सकारात्मक बना हुआ है। खबर लिखे जाने तक एनएसई पर 1,519 शेयर तेजी के साथ और 571 शेयर लाल निशान में कारोबार कर रहे थे।

छोटी और मझौली कंपनियों के शेयरों में भी सीमित दायरे में कारोबार हो रहा है। निफ्टी मिडकैप 100 सूचकांक 94 अंक या 0.17 प्रतिशत की बढत के साथ 55,831 अंक पर और निफ्टी स्मॉलकैप 100 सूचकांक 112 अंक या 0.61 प्रतिशत की बढत के साथ 18,430 अंक पर था। ऑटो, आईटी, फार्मा और घातु सेक्टरों के सूचकांक मजबूत बन हुए हैं। वहीं, पीएसयू बैंक, रिटेल और वित्तीय सेवाओं पर दबाव है। डॉइस ब्रोकिंग में रिसर्व एनालिटिक देवेन मेहता का कहना है कि बाजार सोमवार को सपाट खुला है। निफ्टी के लिए 24,100 अंक एक रुकावट का स्तर है। वहीं, 23,900 अंक, 23,850 अंक और 23,800 अंक एक सपोर्ट है। अगर यह 24,100 अंक से ऊपर जाता है तो 24,250 अंक पर भी पहुंच सकता है। ज्योदातर एशियाई बाजारों में तेजी है। टोक्यो, शंघाई, हांगकांग, जकार्ता और सोल के बाजार हरे निशान में हैं। अमेरिकी बाजार शुक्रवार को लाल निशान में बंद हुए थे। कच्चे तेल का बेवमार्क ब्रेट क्रूड 85 डॉलर प्रति बैरल और अमेरिकी डब्ल्यूटीआई क्रूड 82 डॉलर प्रति बैरल पर बना हुआ है।



पूर्व मध्य रेलवे ने रिकॉर्ड 51.61 मिलियन टन का किया लदान, पहले स्थान पर धनबाद मंडल



हाजीपुर, 02 जुलाई। पूर्व मध्य रेलवे ने वित्तीय वर्ष 2024-25 की प्रथम तिमाही (अप्रैल से जून तक) में रिकॉर्ड 51.61 मिलियन टन का माल लदान किया है, जो पिछले वित्तीय वर्ष की इसी अवधि में किए गए माल लदान 48.18 मिलियन टन की तुलना में 7.12 प्रतिशत अधिक है। पूर्व मध्य रेलवे 51.61 मिलियन टन माल लदान (लोडिंग) के साथ भारतीय रेल के सभी क्षेत्रीय रेलों में प्रथम तिमाही में किए गए माल लदान के मामले में चौथे स्थान पर है। पूर्व मध्य रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी सरस्वती चंद्र ने बताया कि प्रथम तिमाही में गेहूं एवं

मक्के की लोडिंग के मामले में रिकॉर्ड वृद्धि दर्ज की गई है। अप्रैल से जून तक गेहूं की 37 रक लोड की गई जो पिछले वर्ष की इसी अवधि में लोड किए गए 152 रक की तुलना में 109 प्रतिशत अधिक है। उन्होंने बताया कि पूर्व मध्य रेलवे को चालू वित्त वर्ष 2024-25 की प्रथम तिमाही में किए गए माल लदान से कुल 6,789.98 करोड़ रुपये की प्रारंभिक आय प्राप्त हुई है। यह आय पिछले वित्तीय वर्ष 2023-24 की प्रथम तिमाही में माल लदान से प्राप्त प्रारंभिक आय 6,353.05 करोड़ रुपये की तुलना में 6.88 प्रतिशत अधिक है। इस दौरान धनबाद मंडल का लदान क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान रहा। धनबाद मंडल द्वारा वित्तीय वर्ष 2024-25 की प्रथम तिमाही में रिकॉर्ड 48.71 मिलियन टन का लदान किया गया, जो पिछले वित्तीय वर्ष 2023-24 की प्रथम तिमाही में किए गए लदान 46.03 मिलियन टन की तुलना में 5.82 प्रतिशत अधिक है। धनबाद मंडल को प्रथम तिमाही में किए गए माल लदान से कुल 6,777.31 करोड़ रुपये की प्रारंभिक आय प्राप्त हुई है। यह आय पिछले वित्तीय वर्ष 2023-24 की प्रथम तिमाही में माल लदान से प्राप्त प्रारंभिक आय 6,463.30 करोड़ रुपये की तुलना में 4.86 प्रतिशत अधिक है। माल लदान के साथ धनबाद मंडल भारतीय रेल के सभी मंडलों में प्रथम तिमाही में किए गए माल लदान के मामले में प्रथम स्थान पर रहा।

इस हफ्ते खुलेंगे 2,700 करोड़ रुपये के आईपीओ, दो कंपनियों की लिस्टिंग



मुंबई, 02 जुलाई। आईपीओ बाजार में तेजी बनी हुई है। एक के बाद एक कंपनियां अपना आईपीओ लेकर आ रही हैं। इस हफ्ते मेनबोर्ड कैटेगरी में एमक्योर फार्मास्युटिकल्स और बंसल वायर इंडस्ट्रीज का इनिशियल पब्लिक ऑफर (आईपीओ) आ रहा है।

एमक्योर फार्मास्युटिकल्स का आईपीओ 3 जुलाई को आम जनता के लिए खुलेगा। इस आईपीओ के जरिए कंपनी करीब 1,952 करोड़ रुपये जुटाएगी। यह आईपीओ फ्रेश इश्यू और ऑफर फॉर सेल (ओएफएस) का मिश्रण होगा। इस आईपीओ में 800 करोड़ रुपये का फ्रेश इश्यू और 1,152 करोड़ रुपये ओएफएस होगा।

एमक्योर फार्मास्युटिकल्स का आईपीओ 3 से लेकर 5 जुलाई तक नाम निवेशकों के लिए खुलेगा। इसका प्राइस बैंड 960 रुपये से लेकर 1,008 रुपये प्रति शेयर रखा गया है। इसका लॉट साइज 14 शेयरों का तय किया गया है। शेयर की लिस्टिंग 10 जुलाई को बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) पर हो सकती है।

एमक्योर फार्मास्युटिकल्स, शार्क टैक में जज रह चुकीं निमिता थापर से जुड़ी कंपनी है। कंपनी को 1981 में

स्थापित किया गया था। कंपनी फार्मा सेक्टर में कार्य करती है। बंसल वायर इंडस्ट्रीज का भी आईपीओ 3 से लेकर 5 जुलाई को बीच खुलेगा। इस आईपीओ का इश्यू साइज 745 करोड़ रुपये का होगा। यह पूरा आईपीओ फ्रेश इश्यू होने वाला है। इसमें 2,91 करोड़ शेयरों की बिड्री की जाएगी। इसका लॉट साइज 58 शेयरों का रखा गया है। शेयर की लिस्टिंग 10 जुलाई को स्टॉक एक्सचेंज पर हो सकती है।

बंसल वायर इंडस्ट्रीज एक स्टेनलेस स्टील कंपनी है। इसकी स्थापना 1985 में हुई थी। कंपनी हाई कार्बन स्टील वायर, लो कार्बन स्टील वायर और स्टेनलेस स्टील वायर सॉल्यूटिंस में कार्य करती है। कंपनी करीब 3,000 अलग-अलग तरह के स्टील वायर बनाती है।

वित्त वर्ष 2023-24 में कंपनी की आय 2,470 करोड़ रुपये रही थी। इस दौरान कंपनी को 78.80 करोड़ रुपये का मुनाफा हुआ था। मेनबोर्ड कैटेगरी में एलाइड ब्लैक एंड व्हाइट लिमिटेड और ब्रज आयरन एंड स्टील लिमिटेड के आईपीओ की लिस्टिंग इस हफ्ते बीएसई और एनएसई पर होगी।

आज शाम तक टीम इंडिया बारबाडोस से भारत के लिए हो सकती है रवाना

नई दिल्ली, 02 जुलाई। टी20 विश्व कप जीतने वाली भारतीय क्रिकेट टीम मंगलवार शाम (स्थानीय समय) को बारबाडोस से भारत के लिए उड़ान भरने और बुधवार शाम (आईएसटी) को दिल्ली पहुंचेगी। विश्व कप जीतने वाली टीम को पहले सोमवार को स्थानीय समयानुसार सुबह 11 बजे (आईएसटी) के अनुसार रात 8:30 बजे बारबाडोस से रवाना होना था। लेकिन वहां पिछले दो दिनों से बैरल तूफान के कारण टीम इंडिया बारबाडोस में फंसी हुई है। पिछले कुछ घंटों में बहद खतरनाक श्रेणी 4 में तब्दील हो चुके इस तूफान के कारण वहां तेज हवा और भारी बारिश के साथ तूफान की चेतावनी दी गई है। अमेरिका के राष्ट्रीय मैसम केंद्र की नई रिपोर्ट के अनुसार, बैरल तूफान, जिसे सोमवार को श्रेणी चार में अपग्रेड किया गया था,



पुर्तगाल ने पेनल्टी शूटआउट में स्लोवेनिया को हराकर यूरो कप के क्वार्टर फाइनल में मारी एंट्री



विजयी गोल करने का मौका था, लेकिन स्लोवेनियाई गोलकीपर ने

संन्यास के बाद जेम्स एंडरसन बनेंगे इंग्लिश टीम के गेंदबाजी मेंटर



नई दिल्ली, 02 जुलाई। इंग्लैंड क्रिकेट टीम के दिग्गज गेंदबाज जेम्स एंडरसन वेस्टइंडीज क्रिकेट टीम के खिलाफ 10 जुलाई से शुरू होने वाले लॉर्ड्स टेस्ट के बाद अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा कह देंगे। यह पहले ही ये ऐलान कर चुके हैं। इस बीच खबर ये है कि एंडरसन संन्यास के बाद इंग्लिश टीम के साथ मेंटर के रूप में जुड़ेंगे। वह इंग्लैंड के तेज गेंदबाजों को गेंदबाजी के गुर सिखाएंगे।

भारतीय शेयर बाजार आल टाइम हाई पर खुला, आईटी शेयरों में खरीदारी

मुंबई, 02 जुलाई। भारतीय शेयर बाजार मंगलवार के कारोबारी सत्र में तेजी के साथ खुला है। शुरुआती कारोबार में ही सेंसेक्स और निफ्टी दोनों ने क्रमशः 79,855 और 24,236 का नया ऑल टाइम हाई बनाया।

आईटी शेयरों में खरीदारी देखने को मिल रही है। सेंसेक्स पैक में विप्रो, एचसीएल टेक, टीसीएस, भारतीय एयरटेल और टेक महिंद्रा टॉप गेनर्स हैं। सुबह 9:25 तक, सेंसेक्स 175 अंक या 0.22 प्रतिशत बढ़कर 79,651 और निफ्टी 45 अंक या 0.19 प्रतिशत बढ़कर 24,187 पर है। छोटे और मझोले स्टॉक्स में लार्जकैप की अपेक्षा सुस्ती नजर आ रही है। निफ्टी मिडकैप 100 इंडेक्स 36 अंक या 0.06 प्रतिशत बढ़कर 56,329 और निफ्टी स्मॉलकैप 100 इंडेक्स 60 अंक या 0.32 प्रतिशत बढ़कर 18,653 पर है। आईटी के अलावा फायटटी और एनजी इंडेक्स में भी तेजी है। इसके अलावा ऑटो और हेल्थकेयर इंडेक्स पर दबाव बना हुआ है। एशियाई बाजारों में मिलाजुला कारोबार हो रहा है। टोक्यो, शंघाई, हांगकांग और जकार्ता के बाजारों में तेजी है। बैंकों और सोल के बाजार लाल निशान में हैं। कच्चे तेल का बेवमार्क ब्रेट क्रूड 86.81 डॉलर प्रति बैरल और डब्ल्यूटीआई क्रूड 83.52 डॉलर प्रति बैरल पर खुला। चॉइस ब्रोकिंग में रिसर्व एनालिटिक देवेन मेहता का कहना है कि निफ्टी में 24,100 एक सपोर्ट लेवल के रूप में काम करेगा। वहीं, 24,200 एक रुकावट का स्तर होगा। अगर निफ्टी 24,100 को तोड़ता है तो यह 24,000 और 23,950 को छू सकता है। वहीं, निफ्टी अगर 24,000 को तोड़ता है तो



